

**Verificación por parte del Ministerio de Educación Nacional sobre  
seguimiento de las ETC a los Fondos de Servicios Educativos,  
conforme al Decreto 1075 de 2015.**

Radicado No.2023-EE-237162

2023-09-19 10:32:50 a. m.

## II. INFORMACIÓN REQUERIDA

6. Los contratos de los FSE en la ETC se encuentran reportados al 100% en SECOP.

Sí

No

7. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 6, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

8. Los Estados de Tesorería de los FSE son consistentes con el cierre presupuestal

Sí

No

9. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 8, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

6 RTA:

7RTA:

8 RTA: SI

9 RTA: N/A

10. El 100% de los FSE cuenta con una póliza de manejo.

Sí

No

11. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 10, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

12. El 100% de FSE cumplen con las operaciones debito autorizadas para cuentas maestras en la Resolución 12829 de 2017 y 660 de 2018

Sí

No

13. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 12, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

10 RTA: SI

11 RTA: N/A

12 RTA: NO

13 RTA:

De acuerdo con el análisis del año 2022, observamos el no cumplimiento en algunos de los FSE, ya que incumplen con el párrafo del artículo 8 de la resolución 12829 de 2017, a lo anterior se ha dejado en Actas de visitas la respectiva observación para que den cumplimiento a la normatividad.

14. El 100% de FSE cuentan con un inventario actualizado.

Sí

No

15. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 14, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

16. La ETC realiza actuaciones legales por uso indebido de recursos en los FSE.

Sí

No

17. En caso de una respuesta negativa a la pregunta 16, a continuación por favor ampliar su información, en máximo un párrafo.

Escriba su respuesta

14 RTA: SI

15 RTA:

Según para la vigencia 2022, algunos FSE se encontraban en actualización de inventarios en sus programas contables y de almacén.

16 RTA: SI

17 RTA: N/A

SEGUIMIENTO A LOS FSE por las

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=P\_v8MQuKtUq3knTJBiucjjAhBgH7vixCnpoA6lsGRTpUQzAxVvFYTDDBUTki0VjYzUE5CS...

La respuesta se ha enviado.

Conserve la información guardando su respuesta.

[Guardar mi respuesta](#)

[Enviar otra respuesta](#)

**Simplifique la recopilación de datos y obtenga información inteligente hoy mismo.**

Utilice Formularios para crear fácilmente encuestas o cuestionarios, y obtenga información al instante.

[→ Comenzar](#)

Crear mi propio formulario

Con tecnología de Microsoft Forms | El propietario de este formulario no ha proporcionado una declaración de privacidad sobre cómo utilizarán los datos de tus respuestas. No proporciones información personal o confidencial. [| Términos de uso](#)

15°C 9:30 a. m. 25/09/2023